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ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ                                                            ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 60/2018  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 9ης /28-9-2018 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟY ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

    Στην Πετρούσα και στην αίθουσα του ΚΑΠΗ Πετρούσας σήμερα την 28η του μηνός
Σεπτεμβρίου  έτους  2018  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  17:00  συνήλθε  σε  τακτική
συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την
αριθμ. 1023/24-9-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε σε
κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 95 του
Ν.3463/8-6-2006 .
   Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  (παρ.2  του  άρθρου  96  του
Ν.3463/8-6-2006) δεδομένου ότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν παρόντα 6 μέλη. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1. Τσαούση Ελένη 
2. Μάρτζιος Αθανάσιος
3. Ηλιάδης Μιχαήλ
4. Παπαμιχαήλ Γεώργιος
5. Κιοσέογλου Βάσσα 
6. Ασλανίδης Στυλιανός 

ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Χατζησαρόγλου Γεώργιος
2. Γρηγοριάδης Ιωάννης
3. Σμολοκτός Νικόλαος
4. Χατζηκυριακίδης Σαράντης
5. Κότιου  Παναγιώτα

 
Ειδική Γραμματέας : Τσιτσοπούλου Βασιλική 

Αριθμός Απόφασης:  60/2018                                                     
«Συμμετοχή  του  ΝΠΔΔ  Δήμου  Προσοτσάνης  στην  με  αριθμ.108/30-3-2018
Πρόσκληση της Αναπτυξιακής Δράμας στο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020 (ΠΑΑ 2014-2020)  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD/LEADER Ν.
ΔΡΑΜΑΣ,  ΜΕΤΡΟ  19:  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕΣΩ  ΤΟΥ  LEADER  (ΤΑΠΤΚ  -  ΤΟΠΙΚΗ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕ  ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ  ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» με  υποβολή  πρότασης  για  τη  Φιλαρμονική
Προσοτσάνης»
 
  Η  κ. Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης  και εισηγούμενη το 6ο  θέμα της
ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ:
Την με αριθμ.108/30-3-2018 Πρόσκληση της  Αναπτυξιακής  Δράμας στο «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΤΗΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ  2014-2020  (ΠΑΑ  2014-2020)  ΣΤΟ  ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ  ΤΟΠΙΚΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
CLLD/LEADER  Ν.  ΔΡΑΜΑΣ,  ΜΕΤΡΟ  19:  «ΣΤΗΡΙΞΗ  ΓΙΑ  ΤΟΠΙΚΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ  ΜΕΣΩ  ΤΟΥ  LEADER  (ΤΑΠΤΚ  -  ΤΟΠΙΚΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)»

Σύμφωνα με την οποία η Αναπτυξιακή Δράμας ΑΕ Κ Α Λ Ε Ι 
Τους  φορείς  που  εμπίπτουν  στις  παρακάτω  κατηγορίες  δυνητικών  Δικαιούχων  (ανάλογα  με  την
επιλεξιμότητά τους σε κάθε προκηρυσσόμενη υποδράση): • ΟΤΑ Α & Β βαθμού και φορείς τους, •
Φορείς Δημοσίου Τομέα, • Ιδιωτικοί φορείς με καταστατικό σκοπό την υλοποίηση αντίστοιχων έργων, •
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, • Την ΟΤΔ Αναπτυξιακή Δράμας Α.Ε. ή μέλος αυτής. Για την υποβολή
προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Μέτρου
19, Υπομέτρου 19.2 (CLLD/LEADER) του ΠΑΑ 2014-2020 (για παρεμβάσεις Δημοσίου χαρακτήρα)
στα  πλαίσια  των παρακάτω δράσεων:  •  Δράση 19.2.4 Βασικές  υπηρεσίες  & ανάπλαση χωριών σε
αγροτικές περιοχές. 

ΘΕΜΑ: 6ο
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•  Δράση  19.2.5  Παρεμβάσεις  για  τη  βελτίωση  υποδομών  στον  πρωτογενή  τομέα.  •  Δράση  19.2.6
Ανάπτυξη και βελτίωση βιωσιμότητας δασών.
19.2.4.5  Στήριξη  για  μελέτες,  υπηρεσίες  και  επενδύσεις,  που  συνδέονται  με  τον  πολιτισμό,  με  τη
διατήρηση, αποκατάσταση και αναβάθμιση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς των χωριών, των
αγροτικών  τοπίων  και  των  τόπων  με  υψηλή  φυσική  αξία,  συμπεριλαμβανομένων  των  σχετικών
κοινωνικό-οικονομικών  πτυχών,  καθώς  και  δράσεις  περιβαλλοντικής  ευαισθητοποίησης
(συμπεριλαμβανομένων  πολιτιστικών  /  συνεδριακών  κέντρων,  μουσείων,  πολιτιστικών
χαρακτηριστικών  της  υπαίθρου  -  μύλοι,  γεφύρια).  Μέσω  της  υποδράσης  δύναται  να  υλοποιηθούν
πράξεις που συνδέονται με: • Την πολιτιστική κληρονομιά, όπως για παράδειγμα μελέτες καταγραφής,
ενίσχυση πολιτιστικών συλλόγων μέσω της προμήθειας μουσικών οργάνων, παραδοσιακών φορεσιών,
δημιουργία  εκθετηρίων  -  συλλογών,  πολιτιστικών  /  συνεδριακών κέντρων,  μουσείων,  βιβλιοθηκών,
παρεμβάσεις για τη διατήρηση των πολιτιστικών χαρακτηριστικών της υπαίθρου - μύλοι, γεφύρια. • Την
φυσική κληρονομιά, όπως μικρής κλίμακας τεχνικά έργα καθαρισμού, προστασίας ή αποκατάστασης /
αναβάθμισης τοπίων και χώρων. • Την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, όπως δράσεις ενημέρωσης
και  πληροφόρησης,  διοργάνωση  συναντήσεων,  ημερίδων,  σχεδίαση  ενημερωτικού  υλικού.  Οι
προτεινόμενες  πράξεις  θα  πρέπει  να  έχουν  στόχο  τη  διατήρηση  πολιτιστικών  /  ιστορικών/
περιβαλλοντικών κλπ. στοιχείων της περιοχής ή τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και όχι
την προσέλκυση τουριστών ή την άμεση ή έμμεση προβολή ιδιωτικών συμφερόντων. Δικαιούχοι: ΟΤΑ Α
και Β βαθμού και φορείς τους, φορείς Δημοσίου Τομέα, ιδιωτικοί φορείς με καταστατικό σκοπό την
υλοποίηση  αντίστοιχων  έργων.  Δικαιούχος  στην  εν  λόγω  υποδράση  δύναται  να  είναι  και  η  ΟΤΔ
Αναπτυξιακή Δράμας Α.Ε. ή μέλος αυτής. Ποσοστό επιχορήγησης: έως 100% (για επενδύσεις χωρίς
κέρδη βάσει χρηματοοικονομικής ανάλυσης)
ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
 •  H  αίτηση  στήριξης  υποβάλλεται  ηλεκτρονικά  μέσω  του  ΟΠΣΑΑ  (www.opsaa.gr/RDIIS)
συνοδευόμενη από τα δικαιολογητικά/έγγραφα για τα οποία ορίζεται ως υποχρεωτική η ηλεκτρονική
υποβολή. Για τον σκοπό αυτό, απαιτείται τα στελέχη του δυνητικού δικαιούχου, να διαθέτουν ατομικό
κωδικό πρόσβασης στο ΟΠΣΑΑ. • Οδηγίες για έκδοση κωδικού χρήστη στο ΟΠΣΑΑ βρίσκονται στην
ηλεκτρονική διεύθυνση του ΟΠΕΚΕΠΕ (www.opekepe.gr), στον σύνδεσμο «ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ», «ΟΠΣΑΑ
2014  -  2020  (Ολοκληρωμένο  Πληροφοριακό  Σύστημα  Αγροτικής  Ανάπτυξης)»,  Οδηγίες  για  την
πρόσβαση  των  Δικαιούχων  Δημοσίων  Έργων  στο  ΟΠΣΑΑ»  ή  στο
http://www.opekepe.gr/doc/June2010/odhgies_prosbash_dikaiouxwn_opsaa_2_ekdosh.pdf  •  Το
σύνολο των απαραίτητων δικαιολογητικών για κάθε υποδράση αναφέρονται στους σχετικούς Πίνακες
του παραρτήματος στα συνημμένα της αναλυτικής πρόσκλησης (βλ. οδηγό διοικητικού ελέγχου αιτήσεων
στήριξης).  •  Επιπλέον,  η  υπογεγραμμένη  αίτηση  στήριξης  και  όλα  τα  δικαιολογητικά/έγγραφα
υποβάλλονται  στην  Ο.Τ.Δ.  Αναπτυξιακή  Δράμας  -  Αναπτυξιακή  Ανώνυμη  Εταιρεία  Ο.Τ.Α.,  στη
διεύθυνση: Κωνσταντινουπόλεως 8, 66133 Δράμα. - 4 – 
Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης:
 03/04/2018. • Ημερομηνία λήξης ηλεκτρονικής υποβολής πρότασης: 15/10/2018. • Επισημαίνεται ότι
όλα τα δικαιολογητικά και έγγραφα θα πρέπει να έχουν ημερομηνία έως τη Δευτέρα 15/10/2018 και
δίδεται προθεσμία για να κατατεθεί ο «φυσικός φάκελος», δηλαδή η πρωτότυπη αίτηση στήριξης, τα
πρωτότυπα έγγραφα και τα αντίγραφα που συνοδεύουν και τεκμηριώνουν την αίτηση στήριξης έως τη
Δευτέρα 22/10/2018 και ώρα 14:00. • Δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις στήριξης εκτός των ανωτέρω
προθεσμιών και αιτήσεις για τις οποίες δεν έχει προηγηθεί η ηλεκτρονική υποβολή της πρότασης στο
ΟΠΣΑΑ.

    Κατόπιν  τούτων  η  Πρόεδρος  εισηγείται  την  υποβολή  πρότασης  στην  με
αριθμ.108/30-3-2018 Πρόσκληση της  Αναπτυξιακής  Δράμας,  με  τίτλο  «Προμήθεια
Μουσικών Οργάνων και στολών για τη Φιλαρμονική Προσοτσάνης του ΝΠΔΔ
Δήμου Προσοτσάνης» .
Σκοπός του προτεινόμενου έργου αποτελεί:
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 Ο Εκσυγχρονισμός του Τεχνολογικού εξοπλισμού και  της  οργανωτικής  δομής της
Φιλαρμονικής  Προσοτσάνης,   που έχει  ιστορική  και  δυναμική αδιάλειπτη παρουσία
από  το  1833  μέχρι  σήμερα  και  αποτελεί  Λίκνο  πολιτισμού  για  την  περιοχή  της
Προσοτσάνης. 

Ο Συνολικός Προϋπολογισμός του προτεινόμενου έργου είναι: 
για τα μουσικά όργανα           13.248,99  
για τις στολές                           9.486,00 
Συνολικό κόστος με ΦΠΑ    22.734,99.

Το Δ.Σ. αφού  άκουσε την εισήγηση της  Προέδρου  έχοντας υπόψη του: 
 την με αριθμ.108/30-3-2018 Πρόσκληση της Αναπτυξιακής Δράμας 
 τον σκοπό του προτεινόμενου έργου 

 μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων: 

Ομόφωνα αποφασίζει 

 Α.     Εγκρίνει την υποβολή πρότασης με τίτλο «Προμήθεια Μουσικών Οργάνων και
στολών για τη Φιλαρμονική Προσοτσάνης του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης», στην
Υποδράση 19.2.4.5.  προϋπολογισμού  22.734,99  ευρώ με ΦΠΑ, στο πλαίσιο  της με
αριθμ.108/30-3-2018  Πρόσκλησης  για  την  υποβολή  προτάσεων  στο  πλαίσιο  του
Τοπικού  Προγράμματος CLLD/LEADER Ν. ΔΡΑΜΑΣ,  ΜΕΤΡΟ 19: «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ

LEADER (ΤΑΠΤΚ - ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» της Αναπτυξιακής Δράμας
Α.Ε..
Β.    Εξουσιοδοτείται η Πρόεδρος του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης κ. Τσαούση Ελένη
να  υπογράψει  ως  νόμιμος  εκπρόσωπος   οποιοδήποτε  έγγραφο  σχετίζεται  με  την
υποβολή και την υλοποίηση της πρότασης.

          Την ενέργεια που πρέπει να γίνει την αναθέτει στην κ. Πρόεδρο του ΔΣ.

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθ. 60/2018
                             Αφού συντάχτηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται

    Η Πρόεδρος                              Η Ειδική Γραμματέας                               Τα Μέλη 
                                                                                             
 Τσαούση Ελένη                        Τσιτσοπούλου Βασιλική    
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